ZAPOČELA RASPRAVA: Slavonski Brod

Rast mirovina prema rastu plaća!

Županijsko povjereništvo SUH-a za slavonsko-brodsko područje, sukladno odluci 6. sjednice Glavnog odbora SUH-a, organiziralo je 24. ožujka 2011. godine tribinu na temu  “Aktualni problemi umirovljenika danas i položaj Sindikata umirovljenika”. Pred brojnim članstvom iz 14 podružnica SUH-a Brodsko-posavske županije predavanje je održao predsjednik Stjepan Krajačić.

Prosječna hrvatska mirovina je u 2010. godini iznosila 2162 kune, a na području Brodsko-posavske županije je niža za 11 posto i iznosila je samo 1921 kunu. Zato Sindikat umirovljenika Hrvatske traži da se zbog visokih životnih troškova odmrznu mirovine (da rastu sukladno plaćama) te da se reformira mirovinski sustav, jer se mirovine pretvaraju u socijalnu pomoć. 
Jasenka Rem, predsjednica Županijskog povjereništva i podružnice Slavonski Brod je kazala da Brod ima 14 tisuća umirovljenika, od kojih 1700 prima mirovinu nižu od 1000 kuna. Na poticaj SUH-ove podružnice, Grad Brod je najavio kako će pomoći ovoj skupini umirovljenika i u proračunu je za njih planirao 300 tisuća kuna.

Tribina u Slavonskom Brodu
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